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  V 

PREDGOVOR PRVOM IZDANJU 

 

 Ova knjiga obrađuje problematiku prečišćavanja komunalnih 
otpadnih voda. Ona pokriva približno jednu polovinu gradiva 
predmeta Komunalna hidrotehnika II na hidrotehničkom odseku 
Građevinskog fakulteta u Beogradu, dok drugu polovinu pokriva 
knjiga Prof. dr Miloja Milojevića Snabdevanje vodom i kanalisanje 
naselja, šesto izdanje, Građevinski fakultet, Beograd, 2003. Knjiga je 
koncipirana tako da ima karakter monografskog dela iz ove oblasti. 

 Prečišćavanje otpadnih voda je danas veoma značajno s 
obzirom na sve veće zagađivanje životne sredine. Knjiga prvenstveno 
obrađuje problematiku prečišćavanja komunalnih otpadnih voda. 
Problematika prečišćavanja otpadnih voda je multidisciplinarna 
oblast u kojoj svoje mesto imaju stručnjaci različitih profila: biolozi, 
tehnolozi, građevinski inženjeri, mašinski inženjeri, elektrotehnički 
inženjeri, arhitekte, urbanisti. Knjiga "Prečišćavanje otpadnih voda" 
ima za cilj da studentima pete godine hidrotehničkog smera 
Građevinskog fakulteta objasni osnovne postupke prečišćavanja 
otpadnih voda i obrade mulja i ukaže na hidrotehničke i građevinske 
probleme koji se javljaju prilikom projektovanja i građenja uređaja za 
prečišćavanje otpadnih voda.  

 Autori su se trudili da obrade vrlo složenu problematiku 
prečišćavanja otpadnih voda na osnovu najnovijih domaćih i svetskih 
iskustava iz ove oblasti. Knjiga sadrži veliki broj tabela, crteža, 
dijagrama i preporuka koji će pomoći studentima da lakše savladaju 
gradivo, a mogu ih koristiti građevinski inženjeri i drugi stručnjaci u 
praksi prilikom projektovanja uređaja za prečišćavanje otpadnih 
voda. 

 Prilikom izrade ove knjige veoma su nam pomogli svojim 
primedbama i sugestijama recenzenti Prof. dr Miloje Milojević i Prof. 
dr Božidar Batinić. Naročito ističemo pomoć Prof. dr Miloja Milojevića 
koji je svojim korisnim sugestijama prevazišao ulogu recenzenta. 
Ovom prilikom im se najtoplije zahvaljujemo. 

 Ako čitalac smatra da je knjiga tehnički dobro urađena, onda 
je to dobrim delom zasluga Mirjane Kmezić, tehničara Instituta za 
hidrotehniku Građevinskog fakulteta u Beogradu. 

 

Beograd,       Autori 
septembar 1995. 
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PREDGOVOR DRUGOM IZDANJU 

 

 Prvo izdanje ove knjige objavljeno je 1995. godine u 500 
primeraka i rasprodato je pre dve godine. Prvo izdanje kupovali su i 
koristili pored studenata i građevinski inženjeri i drugi stručnjaci u 
praksi prilikom projektovanja uređaja za prečišćavanje otpadnih 
voda. Pri tome je profesionalna javnost pozitivno ocenila ovu knjigu. 

 U drugom izdanju su ispravljene uočene pogreške i 
unapređena je tehnička obrada teksta i slika ali struktura i obim 
drugog izdanja u osnovi je ostala ista kao kod prvog izdanja.  

 Pored našeg učinjenog truda da popravimo prethodno izdanje, 
ukoliko korisnici imaju neke primedbe i sugestije bićemo zahvalni 
ako ih dostave. 

 
Beograd,       Autori 
april 2004. 
 


